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42 |_ista de Exercicios — Movimento em duas e trés dimensodes

01 — Um pato voa horizontalmente com velocidade constante e um cagador inexperiente
Ihe atira uma pedra. No instante de langcamento, a dire¢do da velocidade da pedra
esta orientada ao pato, como se mostra. Determine depois de quantos segundos de
ter atirado a pedra, o pato é atingido.
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02 — Para testar o poder de explosdo de uma granada de fragmentacdo a mesma €
colocada no centro no fundo de um poco cilindrico de profundidade h. Se os
fragmentos que se formam durante a exploséo e cujas velocidades ndo ultrapassam
Vo, ndo caem na superficie, qual deve ser o raio minimo do pogo?

R:V?Ozw/voz—Zgh

03 — Na figura, se mostra o trajeto que segue uma bola de golfe que foi lancada em P.
Se a bola passa a encostar na parte mais alta da bandeira de altura h para logo cair
em M, determine a altura maxima que alcanca a bola (despreze a resisténcia do ar
sobre a bola).
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R: Hmax = (b + @)2. h/4ab

04 — Dois projéteis sdo lancados simultaneamente de A e B. Se mostra suas trajetorias e
0 lugar de impacto. Determine H. (g = 10m/s?)
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R: H=120m



05 — Dois projéteis sao lancados simultaneamente e com a mesma velocidade, como se
mostra na figura abaixo. Determine a menor separacgao entre eles.
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R: D =d.sen[(a — B)/2]

06 — Dois projéteis sdo lancados com a mesma velocidade de 110m/s, mas com um
intervalo de tempo At; o primeiro foi langado sob um angulo de 60° e o outro sob
um angulo de 53°. Ache At sabendo que os projéteis se chocam.

R: At=2/4s
07 — Em um planeta se lanca verticalmente para cima uma pedra, de tal maneira que no

terceiro e no quarto segundo, percorre 21m e 15m respectivamente. Com que
velocidade foi langado?

R: Vo =36m/s



